

晕! 国脚郑龙遇“李鬼”

网上遭冒名顶替,被人骂还受人身威胁

校内网,刚刚更名为人人网,据称是中国最大的实名制社交网络,很多人在上面叙旧、交友。可就是这个交友网站,成了近一年多来困扰国足小将郑龙的重大问题。有人在该网站上冒用他的名义招摇撞骗,恶意败坏他的形象。不少人信以为真,有网友在网上发帖子批评郑龙,更要命的是,郑龙动不动就接到质问电话,而惹事的都是网上的那个“假郑龙”……



“假郑龙”胆真够大的

晚上突然被人骂 原来“郑龙”乱说话

2009年12月28日晚,正在国足参加集训的青岛中能国脚郑龙接到一位女性的电话,电话中,那位女性质问郑龙为什么在校内网上骂她,语言极其难听,那位女性甚至想当面与郑龙“说道说道”,很明显,“说道说道”的意思,带有人身威胁。郑龙跟人家解释了半天,这件事才算过去。郑龙很生气,也很郁闷,当晚,他便找到了相熟的记者寻求帮助。事情大致是这样的:有个人用郑龙的名字、照片和资料,在校内(人人)网上注册,然后以他的名义到处加好友,跟人聊天。问题是那个“假郑龙”

在网上并不只是简单地聊天,他经常口出狂言甚至污言秽语,还到处追求女孩子,以至于不少人对郑龙极为不满,真的郑龙动不动就接到质问电话,他只能挨个跟人家解释,可还是有不少人半信半疑,“那个人好像对我很了解,什么事都知道,所以有的人怎么也不相信网上那个人不是我。”郑龙说,这次打电话的是个女人,他并不知道对方的身份,对方上来的语气非常强硬,质问郑龙为什么在校内(人人)网上骂她,“听她的意思,那个假冒我的人骂得非常难听,她都快气炸了。”郑龙尽管很生气,却表示他能理解。

被人冒名一年多 郑龙气不打一处来

校内(人人)网,很火的网站。在校内(人人)网上搜索“郑龙”,显示500多人,但只有一个人的显示照片是21岁的青岛国脚。这个“郑龙”在网上的信息并不对所有人开放,只有被他加为好友,才能浏览到他的全部信息。而网页上显示,截至去年12月29日晚上10时,这个“郑龙”的资料有912人看过,他的好友有50人,其中有几名是青岛的球员,其他的大多是青岛本市人,身份以在校大学生居多,或者就是照片看起来很漂亮的年轻女孩。据记者了解,在这个人的好友中,原来还有更多郑龙的队友和朋友,他们是在了解了这个人,是假冒的之后,

退出他的好友圈的。

据郑龙说,早在一年多前,他就知道有个人在校内网上冒充他,“当时训练时,有队友跟我说‘你怎么回事,昨天晚上我在校内跟你说话,你也不理我?’”这个质问让郑龙莫名其妙,“什么校内?我没用过那东西?”但是队友并不相信他的话,“算了吧,照片也是你的,资料也是你的,怎么还不承认!”

队员的话让郑龙十分困惑,他让朋友帮他查一下,果然有人用他的名字、照片和资料在校内(人人)网注册。当时的郑龙只是觉得很无聊,可是他没有想到,这件事远远没完。在接下来的日子里,郑龙不断听人说起“他”在校内的所作所为,什么说话特别狂,说自己在场上谁都能灭;什么追小姑娘,而且真跟人家谈起了恋爱;什么炫耀自己的实力绝对该进国足;什么跟人家吵架、骂人……

郑龙可能得罪人 知情人劝他要低调

这两天,郑龙的手机被打爆了,已经处于停机状态。郑龙身边的一位密友告诉记者,郑龙这孩子属于少年得志,平常确实比较“狂”一点,毕竟他才20岁出头,平常也确实喜欢追追女孩子,这都是人之常情,毕竟青春时期嘛,人都比较冲动。所以郑龙这样的性格,很容易得罪人。这次被人冒名顶替,很可能

是郑龙身边的人干的,他很可能得罪了人家自己还不清楚,因为冒名顶替他的人,对他十分了解,而且郑龙的很多队友都在网上跟“假郑龙”有过交流,他们甚至都没能识破这个人。

这位知情人坦言,“年轻人还是应该踏实一点,低调一点,为什么这个事情发生在他身上,郑龙需要反思。”

»声明

我是青岛中能俱乐部的郑龙。在长达一年多的时间里,一直有人假冒我的名义,用我的名字、我的照片、我的资料,在校内(人人)网上注册,对熟悉我和不熟悉我的人出言不逊,散布不真实消息、追求女孩,行为低下猥琐,已经对我的名誉、形象、正常生活乃至人身安全造成了极大危害。在多方协调未果的情况下,我发表声明如下:

我从来没有在校内(人人)网上以我本人名义或者以任何形式注册,更加没有以任何形式在该网站上发表过任何信息;我也从来没有以我本人的名义或者任何形式在任何论坛发布任何言论;我以我本人的名义,对于在校内(人人)网上假冒我的人表示强烈谴责,我不放弃继续追查的可能,并将保留诉诸法律的权利。

»网站

我们没办法

为了“李鬼”的事,郑龙曾经求助校内(人人)网,想查出假冒他的人到底是谁,但被告知网站要保护注册人的隐私,必须要当地公安局出示授权书,他们才能提供。而如果封掉这个人的ID倒不是很困难,只要提供郑龙自己的身份证复印件,他们经过核查就可以。可问题是,这边费时费力,花上至少一两天才能封掉,可下一分钟,这个人就可以用相同的名字、相同的照片再注册,这样,封ID就变成了一件没有意义的事。而网站表示,他们没有能力阻止这种再注册的行为。

郑龙也曾为此咨询公安部门,现在确实有网络警察,可得到的答复是,这样的情况警方是不受理的,他们主要抓的是网上的大额金融诈骗。像这样没有造成人身或者财产方面的实质性侵害的情况,暂时不属于人家的管辖范围。

»律师

网站有责任

普通人遇到这样的事情,究竟应该怎么办?昨天记者采访了江苏高旗律师事务所律师的著名律师尹长松。尹律师认为,校内(人人)网上假郑龙的行为已经触犯法律,涉嫌侵犯个人名誉权、隐私权。

尹律师表示,警方受理的是刑事案件,但本案的情况应该属于民事侵权的范畴,所以只能由受害人本人到法院提起民事诉讼,状告冒名者侵犯名誉以及诽谤,要求其停止侵权行为,并要求赔偿。而在无法找到冒名者的情况下,可以将网络运营商,即校内(人人)网列为共同被告,因为作为网站服务商,他们没有及时对这种在其网站上的侵权行为加以制止,也负有连带责任。

不过尹律师表示,像这种民事侵权的案件,一般调查取证的时间都比较大,笼统而言,一般一审是6个月,而如果调查取证遇到困难,时间可能还要长。所以,尹律师的建议是,最好借助媒体公开发表声明,这样至少可以表明自己的身份,以正视听。

»酷评

不是郑龙,那是谁,不是他的话能骗到女网友吗?

郑龙活得太真,也够笨的,不能换个手机啊?

国足球员真可怜,“被花心”了!

这个假郑龙也够狠的,自己占了便宜还让真郑龙给他顶罪,牛!

当国脚不容易,当中国国脚更难,真是内忧外患啊。

本组撰稿 快报记者 吕远 实习生 韩飞周游

小贝发型好酷啊 他自己整的!

快报讯 重返 AC 米兰的第 3 天,“万人迷”贝克汉姆终于有机会坐下来接受采访。阔别 6 个月,小贝有很多话要说,首先要讲的自然是欧冠淘汰赛 AC 米兰对曼联的展望。

贝克汉姆说:“当我第一次听到这一消息,我几乎要哭了,对于我来说,这将是一场多么特殊的比赛啊!我当然希望在欧冠上走得更远,但当你面对一支你所支持并在那里效力那么长时间,而且至今仍有很多好友在那里的俱乐部,总是一件艰难的事情,但这是一件美妙的烦恼,曼联在我心目中始终有一个特殊的地位。”

话题转到了日常生活,圣诞节期间,维多利亚送给贝克汉姆一只斗牛犬,有球迷问,由于加图案的绰号就是“犬”,贝克汉姆会否给他的宠物取名“加图案”,小贝大笑:“那只斗牛犬是母的。”

记者又问到了小贝那酷酷的发型,他又笑了:“这是我自己理的,我是一个很不错的理发师,如果有谁愿意让我理发,我非常乐意,当然,必须是我熟悉的人。” (新闻)

一年英超进82球 枪手真火啊!



阿森纳最近很疯狂

是谁将阿森纳称作“枪手”?他真的是太有才了!

北京时间昨晚,阿森纳在英超联赛中中以 4:1 大胜朴茨茅斯,以一场胜利结束了 2009 年的全部赛事,同时也牢牢锁定了 2009 年度欧洲最具攻击力球队的头衔,从而捍卫了“枪手”这个名字。

2009 年对于阿森纳球迷来说实在是太幸福了,这一年的英超,他们在酋长球场一共听到了 43 次进球后的欢呼,如果加上客场的话,这个数字则达到了 82 次。而如果单算本赛季的话,枪手已经在 19 场英超联赛中打入了 51 球,这一数字在欧洲各大联赛中都处于领跑地位,而如果算上其他一些赛事,阿森纳的进球数则达到了 72 球,同样令人惊叹。

目前,阿森纳距离排名英超榜首的切尔西只有 4 分,而且他们还少赛一场,看来,“枪手”主帅温格在赛季初喊出的“结束四年无冠”的豪言壮语绝非空谈。

当然,除了切尔西之外,阿森纳还要面临曼联的竞争,曼联在昨天以 5:0 横扫维冈。 快报记者 陶晶

»简讯

●昨天有消息称,中超新赛季,足协将加大对亚冠球队的扶持力度,那就是亚冠成绩好者,会在中超联赛中得到加分。

●昨天,沈祥福与长春亚泰签约,他将以前主帅的身份带领亚泰征战新赛季,另外,沈祥福的两位助手也与亚泰签了约。

●昨天,切尔西俱乐部称,他们 2009 年亏损了 4440 万英镑,其中单是支付给前主帅斯科拉里的违约金就达 1260 万英镑。



郑龙:我要捉“李鬼”